
 
 

 

KOBYLÁČEK     DUBEN 2023  
 
Vážení spoluobčané, 
 
věřím, že právě prožíváme poslední záchvěvy zimy v podobě nízkých teplot a nadcházející 
svátky jara oslavíme za doprovodu přívětivějšího počasí. Je možné, že ze zimy skočíme 
rovnýma nohama přímo do léta, jak jsme to již v minulosti párkrát zažili. Dovolte, abych 
Vám popřál krásné a pohodové Velikonoce. Žákům deváté třídy přeji mnoho úspěchů           
u přijímacích zkoušek na střední školy.  

                                                                    Zbyněk Hozák, starosta obce 
 
 
 
 

Naši jubilanti 
83 let – Jana Ťukalová 
70 let – Alena Vondráčková 
50 let -  Jindřiška Moravcová 
45 let – Pavel Mizera      
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 26. dubna.    
 
Vývoz popelnic - UPOZORNĚNÍ 
Upozorňujeme občany, že ze strany svozové firmy došlo ke změně doby vývozu komunálního odpadu z popelnic. Popelnice 
budou vyváženy ve čtvrtek v dopoledních hodinách. Proto je nutné připravit popelnici k odvozu již ve středu! 
 
Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
V neděli 7. května proběhne sběr nebezpečného odpadu v Podhoře v 8:00 a na Nechálově v 8:15.  
 
Přijímány budou následující druhy odpadů: obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, olejové filtry, oleje a tuky, absorpční 
činidla (znečištěný textilní materiál), barvy, lepidla a pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, zásady (hydroxid), nepoužitá léčiva 
(léky), pesticidy (hnojiva), akumulátory, baterie, články a zářivky.  
 

POZOR!!! Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu a množství odpovídající provozu běžné 

domácnosti. 
Nebudou přijímány následující druhy odpadů: 
elektro, stavební odpad, eternit, azbest, asfalt, stavební omítky, lepidla, směsi, vodou ředitelné barvy atd. Nebezpečné odpady 
vznikající při podnikatelské činnosti. 
Další informace na tel.: 493 645 111.  
 
Poplatky 
Poplatek ze psů byl splatný do 31. března, poplatek za ukládání a zneškodňování komunálního odpadu je splatný do 30. dubna.  
Platby se přijímají v hotovosti v pondělí v době od 8 do 11 hodin a od 13 do 16 hodin a ve středu od 8 do 11 hodin a od 13 do 
15 hodin.  
Poplatky můžete zaplatit také bezhotovostně po předchozím sdělení údajů k platbě. Pro jejich upřesnění volejte  
tel.: 482 728 180   nebo pište na e-mail: kobyly@volny.cz 
 
Nové kabelové vedení nízkého napětí 
Ve dnech 3. dubna – 15. června bude probíhat výstavba nové přípojky nízkého napětí. Kabelové vedení povede z trafostanice  
u areálu Agroplastu příkopem směrem k sokolovně. U sokolovny povede protlakem pod silnicí na druhou stranu, odtud dále 
směrem na Kobyly k novým stavebním parcelám. 
 
Rozvoz nákupů společnosti rohlik.cz 
Společnost rohlik.cz koncem března začala rozvážet nákupy, které uskutečníte v jejich e-shopu do naší obce. Nákup je od 
objednání zpravidla doručen v řádu hodin. Občané, kteří nedisponují výpočetní technikou a připojením k internetu, mohou 
objednávku zboží provést prostřednictvím telefonu na čísle 800 730 740. 
 
Taneční zábava 
Tenisový klub Nechálov pořádá v sobotu 8. dubna od 20 hodin v sokolovně na Nechálově velikonoční taneční zábavu se 
skupinou Prorock. Připraveno bude půlnoční překvapení.  
 
DIVADLO 
V sobotu 29. dubna od 19 hodin v sokolovně na Nechálově sehrají členové divadelního souboru Vojan z  Českého Dubu 
komedii VZPOURA NEVĚST. Vstupné Kč 100,- . Občerstvení zajištěno. 



 
 

 

 
Pálení čarodějnic 
Větve z prořezávky stromů můžete vozit na místo pálení čarodějnic nejpozději do pátku  
28. dubna. Tímto Vás žádáme, abyste na toto místo nevozili komunální ani stavební odpad, pneumatiky, pařezy ani kořeny. 
Děkujeme.  
SOPKA 2007, z.s. provede tradiční pálení čarodějnic v neděli 30. dubna od 17 hodin, občerstvení bude zajištěno. 
 
Jarní výlet 
V sobotu 6. května pořádá Sokol Kobyly cyklistický výlet. Cílem bude návštěva hrobky Rohanů v Loukově. Sraz účastníků je 
v 9 hodin u sokolovny na Nechálově. Předběžné přihlášky přijímá a bližší informace podá Hana Seiwaldová. 
 
Sdružení kominíků a topenářů  
bude provádět v naší obci v PONDĚLÍ dne 17.4. požadované kontroly a čištění komínů dle zákonu č. 34/2016 Sb. za 550 Kč, 
revize kotlů na tuhá paliva za 1.100 Kč. Dále nabízí vložkování a frézování komínu. Zájemci se mohou objednat telefonicky 
na telefonním čísle: 608 748 989 
 
Okénko do školy 
 Měsíc březen již předznamenal očekávaný přechod ze zimy k příjemnějšímu slunečnému jarnímu počasí. Nalákal nás svými vyššími 
teplotami odložit bundy a čepice, vytáhnout z garáží po zimě kola a vyrazit někam na výlet, věnovat se úpravě zahrádek a předvelikonoční 
výzdobě domovů. Potěšení z příchodu jara však netrvalo dlouho, březen nám ve své druhé polovině opět ukázal, že za kamna si velmi rádi 
ještě vlezem. Ale v tomto období nic neobvyklého! Ve znamení změn ze zimních na jarní až letní se nesly i některé aktivity ve škole, 
například bruslení versus plavání. Ve čtvrtek 9. 3. totiž proběhlo třetí a zároveň poslední bruslení školní družiny včetně žáků 4. a 5. ročníku 
na Zimním stadionu Ludvíka Koška v Turnově. Za organizaci a trpělivost s dětmi patří díky paní učitelce Jitce Plotové a paní asistentce 
Darině Hnízdilové. Následující den, tj. 10. 3., byl pro žáky 1. až 4. ročníku zahájen v bazénu na Výšince plavecký výcvik, a dále probíhal 
pravidelně každý pátek od 9:30 do 11 hodin. Do konce března mají tedy žáci za sebou již 4 plavecké lekce, ale čeká je ještě dalších 6 lekcí    
s ukončením 19. května. Zvýšená nemocnost žáků 1. stupně v tomto měsíci bohužel některým neumožnila se pokaždé zúčastnit. Věřme, že 
po Velikonocích budou zase všichni fit. 
 V kontrastu zimního a letního období se odehrávalo pro všechny žáky 2. stupně i pondělní dopoledne 13. 3., avšak pouze na 
filmovém plátně. Nejprve zhlédli v Městském divadle Turnov další díl ze vzdělávacího projektu Planeta Země 3000 s názvem „Magický 
Senegal“. 70minutový program o nejzápadnější zemi afrického kontinentu přezdívané perla Afriky potvrdil svoji dlouholetou atraktivnost, 
neboť v sobě propojil různé roviny pohledu: geografická fakta, historii, přírodní zajímavosti, obyvatelstvo a jejich zvyklosti a tradice, 
gastronomii a mnohé další oblasti. Jako vždy se slovním doprovodem organizátorů a působivou hudbou nezklamal zřejmě žádného diváka. 
Po skončení tohoto programu se žáci přemístili do turnovského kina KC Střelnice, kde jim byl na požádání promítnut film „Poslední závod“, 
zobrazující pravdivý příběh Hanče a Vrbaty a také opomíjenou postavu jejich přítele Ratha z 24. března 1913 z prostředí závodního klání 
v běžeckém lyžování po hřebenech Krkonoš. Atmosféra kina, zejména velké plátno a ozvučení, dodalo příběhu poutavost, napětí a všem 
divákům prostor pro zamyšlení nad tehdejší dobou, životem lidí, zápalem pro závodění a opravdovým přátelstvím. 
 Z exotické země a z vrcholků hor se opět vracíme na půdu školy, kde se ve druhé polovině měsíce uskutečnilo několik zajímavých 
akcí. V pátek 17. 3., před odjezdem na plavání, proběhla beseda žáků I. třídy s Mgr. Veronikou Slukovou o vzdělávání v Anglii. Paní učitelka 
Sluková, zároveň maminka dvou žáků 1. stupně, vyprávěla o svých osobních zkušenostech a postřezích z nedávné několikadenní stáže          
v Brightonu a odpovídala na zvídavé dotazy žáčků. Paní učitelka Brzáková nabídla všem dětem, že také ony mohou požádat své rodiče 
o besedu o jejich zajímavém povolání nebo činnosti, kterou se zabývají. Na středu 22. 3. byl stanoven „Světový den vody“. Symbolicky jsme 
tento den ve škole podpořili v modrém oblečení, tj. barvě vody, a kromě toho se tomuto tématu věnovali někteří učitelé v k tomu vhodných 
předmětech. Zvláště žáci I. třídy se zhostili tohoto tématu s velkým zájmem, kdy se snažili sami popisovat, jak je voda pro život na Zemi 
nesmírně důležitá. K tématu ochrany a poznávání přírody se tentýž den velmi hodila i terénní výuka žáků 9. ročníku. S panem učitelem 
Dominikem Rubášem se vydali na přírodovědně-zeměpisnou vycházku do Českého ráje. Výuka byla tematicky zaměřená na prvohorní          
a třetihorní vulkanismus. Navštívili lomy, ve kterých zkoušeli hledat drahé kameny (acháty, ametysty, křišťály), poté vyšplhali na nejvyšší 
horu Českého ráje – Kozákov a přes pískovcovou Drábovnu doputovali až k Prackovskému kráteru. Dle odborníků se jedná o jeden z nejlépe 
dochovaných třetihorních sopečných kráterů na našem území. Kromě pozůstatků sopečné činnosti se po cestě věnovali ornitologii 
(rozpoznávání hlasů ptáků), ochraně přírody (památný strom Tatobitská lípa, CHKO Český ráj, NPP Kozákov) či hydrologii (prameny na 
úbočí Kozákova).  
 Ze zcela jiné oblasti proběhla opět v I. třídě o necelý týden později, ve čtvrtek 23. 3., beseda se dvěma příslušníky Policie ČR, 
mužem a ženou. Úsměvné je, že děti odhadovaly jejich stáří v rozmezí od 30 do 50 let věku. Hlavními tématy bylo osobní vlastnictví, 
bezpečnost dětí a prevence. Nechyběly ukázky výstroje a výzbroje s popisem, co a k čemu se používá. Děti si dokonce mohly vyzkoušet 
helmy a vesty s ohromně těžkou plnou výbavou. Velmi užitečné pro ně byly rady, jak se chovat samy doma bez rodičů, když někdo zazvoní, 
nebo když je někdo na ulici osloví. Na druhou stranu byly poučeny, co nesmějí dělat, nebo někomu činit. V preventivním rázu se po celé 
budově školy odehrávalo také dopoledne v pondělí 27. 3., neboť naši školu po dlouhé době navštívili vojenští kynologové z Grabštejna se 
svými pátracími psy. Pejskové měli cvičení, naše děti neobvyklé zážitky a vedení školy nabylo klidu, že škola je z tohoto pohledu „čistá“. 
 Již delší dobu se všichni žáci 1. stupně těšili a připravovali na tradiční „Noc s Andersenem“, která se měla uskutečnit z pátku 31. 3. 
na sobotu 1. 4. v režii paní učitelky Plotové a s velkou pomocí paní asistentky Hnízdilové. Ti nemocní však byli smutní, že o tuto akci 
přijdou. Vzhledem k vysoké nemocnosti žáků 1. stupně byla nakonec tato akce v tomto termínu zrušena a přesunuta s největší 
pravděpodobností na noc ze 14. 4. na 15. 4. S neúprosně se blížícími Velikonocemi byla již s předstihem vyhlášena tradiční velikonoční 
soutěž pro žáky školy, protentokrát zaměřená na kraslice nazdobené libovolnou technikou či vlastnoručně vyřezanou píšťalku. K ukončení 
soutěže dojde v úterý 4. 4. a ve středu 5. 4. proběhne vyhlášení s odměnami. 
 Krásné prožití velikonočních svátků Vám všem přeje Jaroslava Šlechtová. 
 
Připravujeme na květen: 
7. května – SDH Kobyly – turistický výlet po okolí 
27. května – ZŠ Kobyly – areál hřiště – Den se školou 
na konci měsíce - sbírka ošacení – termín bude upřesněn 
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